

KÖRKÉP

Efedrin a tankban, francia kapcsolat

RŐSZKE. A Vám- és Pénzügyőri Hivatalnál jelentkezett belépésre egy szlovák férfi, akinek járművét a határrendszerek jelzése után félreállították. A pénzügyőrök a gépkocsi tankjában a benzinben úszva 6 darab másfél literes átlátszó flakont találtak, amelyekből 6,5 kiló efedrintabletta került elő. A vámmhatóság a 6 millió forint értékű tablettát lefoglalta, a szlovák férfit őrizetbe vette, és eljárást indított ellene.

– Szombatiig tart a rőszkei delegáció franciaországi testvértelepülésen tett látogatása. Idén ünneplik 10 éves együttműködésüket, amelynek köszönhetően ifjúsági csereprogram valósul meg: 16-an utaztak 4 pedagógus kíséretében Franciaországba, akik ezzel betekintést nyernek a francia oktatási rendszerbe. A diákelet felfedezésében a Rőszkei Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat 7 fiatal ifjúságsegítője is részt vesz.

Katasztrófavédelmi gyakorlat

SZENTES. Második alkalommal rendeznek magyar–román–szerb közös katasztrófavédelmi gyakorlatot, amelyet idén Sentesen, a 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezeréne hajtának végre. Az egyhetes törzsvezetési gyakorlat befejezéséig az alagsorok egy tiszai gyakorlótérre hajtának végre feladatokat ma délután.

Országos tűzoltóverseny PUSZTAMÉRGES.

Idén a falvak közül elsőként a település rendezte meg az országos ifjúsági tűzoltóversenyt 4 külföldi – horvát, szlovén, szerb – és 33 magyar csapat részvételével a Kormos Sándor-vándorserlegért. A fiúk akadályversenyében és a vál-



tóban is Letenyé győzött, így ők lettek az összetett első helyezettek is. A lányoknál a Pázmánd ÖTE vitte el a pálmát az akadálypályán és a váltóban is – győztek összetettben is. A tábori olimpián a Mihály ÖTE állt a dobogó legfelső fokára.

Holnap zárva az APEH, Csányi Alapítvány

SZEGED. A köztisztviselők napján, csütörtökön az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatóságának valamennyi ügyfélszolgálati helye zárva tart. A telefonos ügyintézés is szünetel. A törvény értelmében a csütörtök munkaszüneti nap a közigazgatási szerveknél. – Kiválasztotta tegnap a Csányi Alapítvány kuratóriuma azt a 30. Szeged környéki, tehetséges, de hátrányos helyzetű gyermeket, akit a hazánk egyik leggazdagabb embere, Csányi Sándor által egymillió forintból létrehozott szervezet felkarol. A 10–11 évesekből álló csapat első közös tábort július 11. és 16. között Sarlóspusztán rendezik.

EGY HÓNAPJA MŰKÖDIK A RÓKUSI CSOMÓPONT

Legrosszabb: a bizonytalan sofőr



Gádzser Gábor szerint a figyelmes sávválasztás a lényeg. FOTÓ: FRANK YVETTE

Egy koccnáshoz hívtak rendőrt egy hónap alatt, amióta Szeged speciális, többsávos, jelzőlámpás körforgalma működik a rókusi csomópontban. A szakemberek szerint a legjobban az úttestbe épített lámparendszer, a legvesélyesebb a bizonytalan sofőr.

SZEGED DOMBAI TÜNDE

Az összesen 433, úttestbe épített lámpából egyszerre 300 lép működésbe, hogy a rókusi többsávos, jelzőlámpás csomóponton „átkísérje” a kamionokat, autókat, buszokat, villamosokat. A speciális körforgalom egy hónapja működik Szegeden. Kapacitásának most az egyharmadát használják ki a járművek; maximum egy perc alatt bármelyik irányban át lehet rajta jutni. Figyelmetlenül és veszélyesen sávot váltó sofőrt félpercenként látni.

– Mint minden jó dolgot, ezt is gyorsan megszoktuk, plusz este még látványos is – értékelte a közelben lakó Benda Beatrix, aki gyalog vagy tömegközlekedéssel használja naponta a csomópontot. A 32

Nincs ilyen a KRESZ-ben. – Ez egy jelzőlámpás csomópont körpályán, amit külön nem ír le a KRESZ, de a szabályok pontosan ismertetik a teendőket. Mérvadó a jelzőlámpásor. Lényeg, hogy a sofőrök lassítsanak, és figyelmesen válasszanak sávot belépés előtt. A körpályán ne váltanak, mert abból adódik a bizonytalanság és a koccnás. Több tábla, jelzés nem kell. A felfestést egy hónap múlva véglegesítjük, vastagítjuk – hívta fel a figyelmet Gádzser Gábor, a Magyar Közút Zrt. forgalomtechnikai osztályvezetője. – A körforgalomra érvényes szabály, hogy kifelé mindig indexelni kell. Ha valaki eltéveszti az irányt, és rossz sávba állt, hagyja el a csomópontot, és az első adandó alkalommal forduljon vissza.

éve vezető Jakab Ernő a bizonytalan sofőröket segíteni. A taxis szerint annak, aki délkeleti államokból jön erre, nem látott még hasonlókat, kevés egy tábla, kívül vagy a körpályán is több táblával megtoldandó az útjelzőket. Az is bizonytalanságot szül, hogy a Rókusi körútról jobbra, az Izabella hídra kanyarodó sávok közül hirtelen megszűnik a külső, megtorpannak a sofőrök, a taxis ezen is igazítana. Kovács Tibor villamosvezető 20 éves gyakorlattal több türelmet, nagyobb figyelmet vár vezetőtársaitól, addig is – úgy fogalmazott – a hivatásosok közlekednek defenzíven.

– Jónak tartjuk a hivatalos nevén „körgeometriájú jelző-

lámpás csomópontot”, főként azt, hogy világosok a táblák útmutatásai, és hogy úttestbe épített lámpásor segít követni a sávokat. Egy hónap alatt egyetlen, anyagi kárral járó koccnáshoz kellett rendőri segítség: két külföldi autós ütközött össze a körben sávváltáskor – értékelte az első hónapot Bagi Pál őrnagy. A megyei rendőr-főkapitányság közlekedérendészeti osztályának megbízott vezetője interjúnk előtt, közben és után tíz másodpercenként figyelmeztette a bicikliseket, hogy sem az úttesten, sem pedig a kollégium előtti járdán nyeregben nem tekerhetnek. Kijelölt kerékpárutat a Rókusi körúti részen találunk.

EGYRE TÖBB BŰNCSELEKMÉNYT KÖVETNEK EL ITTASAN A FIATALOK

Nyáron is figyelni kell a gyerekekre

A nyári szünidő beköszöntével kevesebb figyelem jut a fiatalokra, mint év közben. A rendőrség szerint ebben az időszakban – ha nem is kiugróan – gyakrabban követnek el kisebb bűncselekményeket, ráadásul ittas állapotban.

SZEGED BERECHY DIÁNA

Nyáron szinte minden családnál lazul a gyerekeket övező figyelem, és kiesik az iskolában töltött 6–7 óra is. A fiatalok gyakrabban keverednek rossz társaságba, sőt ők maguk hozzák létre – figyelmeztetett Nagy Pál, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának ifjúságvédelmi főelőadója.

– Ötletelnek, hogy mivel üssek agyon az időt, és általában a rossz ötletek nyernek. Bár nincs erről statisztika, előfordulnak kisebb, garázda jellegű

esetek, rongálások és alkalmi lopások. Szomorú tény, hogy többségüket alkohol hatása alatt követik el. A jogszabály szerint csak azt lehet megbüntetni, aki alkoholt ad el egy fiatalkorúnak, a fogyasztásért nem lehet felelősségre vonni a gyerekeket. Ráadásul egyre fiatalabbak nyúlnak szeszes ital után; manapság 13–14 éves ittas fiatalokkal is találkozunk kollégáink – mutatott rá. Az őrnagy tapasztalata szerint nyáron több gyerek próbálja ki a kábítószert is, mivel a felügyelet csökken, szórakozni viszont jobban elengedik a gyerekeket.

– Nagyon fontos a bizalom, de csak azt tanácsolhatom, hogy a szülői ellenőrzések ne maradjanak el. Ismerni kell a gyerek barátait. Inkább el kell viselni, hogy a kamaszok a szobában bömböltessék a zenét, mint hogy a gyerek órákra, esetleg napokra eltűnjön, ami szintén ennek az időszaknak a veszélye – tette hozzá. Az őrnagy még valamire felhívta a figyelmet: a gyerekek nemcsak elkövetők lehetnek, hanem áldozatok is – ezt gyakran maguknak köszönhetik. – Általános jellemző a „miért pont velem történne meg?” gondolkodás. Sőtét utácakon mennek haza, nyitott táskával közlekednek, és mobiltelefonjaikkal hengegnek, ami mind-mind „felhívás keréngőre” – figyelmeztetett a főelőadó.

Termet neveznek el Gáspár Sándorról

A Kossuth-díjas Gáspár Sándorról és a drámai tagozat alapítójáról, Bácskai Mihályról nevezik el a Horváth Mihály gimnázium két új tantermét, amelyet az egykori szolgálati lakások helyén alakítanak ki. Ősztől udvari színháza is lesz az intézménynek.

SZENTES BÍRÓ DÁNIEL

Két teremmel bővül szeptembertől a szentesi Horváth Mihály gimnázium. Lapunk többször beszámolt róla, hogy az intézményt fenntartó Csongrád megyei önkormányzat márfél éve úgy döntött, az iskola megnyitására 150. évfordulójára ajándékkal lepi meg a tanárokat és a diákokat. A jubileumi megjelentetés végül elmaradt, de a tervezett, mintegy 40 milliós beruházás nem került le a napirendről, néhány hete kezdtek hozzá.

A beruházás egyik helyszíne a főépület tanári szobája: galériát, mellette pedig egy teaszobát alakítanak ki. Az egykori szolgálati lakásoknak helyet adó melléképületben falakat kellett kibontani, hogy elférjenek az oda tervezett tantermek. Az egyik médialabor lesz, amit 21 számítógéppel szerelnek fel, a másik pedig egy közel 80 négyzetméteres, tükrökkel el-

látott próbaterem, ami felváltja majd a főépület dísztermét, ahol évtizedeken keresztül gyakoroltak a drámaisok. Az öfőhadiszállásuk lesz a gimnáziumnak e szárnya, ahol kisebb tanári szoba, szertár és öltözők is épülnek. A belső részek mellett a homlokzatot is felújítják. A megyei önkormányzat több mint 3 millió forintot különített el arra, hogy öt éven keresztül egy mobil színpadot és hozzá lelátót állítsanak föl az épületrész udvarán – ezt minden ősszel lebontják, tavasszal pedig újraállítják.

Szeptemberben többféleképpen avatják majd a drámais szárnyat – tudtuk meg Szébeni Zoltántól, az iskola tanáráról. A két új terem például a tavaly Kossuth-díjjal kitüntetett egykori szentesi gimisről, Gáspár Sándor színművésztől, illetve a drámai tagozat alapítójáról, az intézmény korábbi igazgatójéről, Bácskai Mihályról nevezik el. A hazai színházi világban jól ismert becenevük – Csámpi és Skabá – kerül majd föl az ajtókra. Az udvari színházat a nyáron Kaposcsón debütáló gimis darabban nyitják szeptemberben. A további tervekről Szébeni Zoltán elmondta: igényes színházi előadásokat szeretnének nyaranta Szentesre hozni.

Az I.H. Rendezvényközpont bemutatja:

NYÁRI KAVALKÁD a VÁROSHÁZA UDVARÁN

JULIUS 2., PÉNTEK 20.30 ÓRA
DUMASZÍNHÁZ
(Jankovics Péter, Aranyosi Péter)

JULIUS 3., SZOMBAT 20.30 ÓRA
OPERETTST
(Fellépők: Merényi Nicolette, Kovács Zsuzsa, Daróczy Tamás, Kiszele Zoltán)

JULIUS 4., VASÁRNAP 20.30 ÓRA
SHEKET ZENEKAR
(Levegőszelvény koncert)

Jegyek válthatók az I.H. Rendezvényközpontban és a Belvárosi mozi jegyvenztárában.

100 éve velünk ébred!
DÉLMAGYARORSZÁG

A Szegedi Szimfonikus Zenekar ajándékkoncertje a Szegedi Szabadtéri Játékokon!

Az előadás időpontja: 2010. július 7., szerda 21 óra.

A helyes választ beküldő, Hűségkártyával rendelkező előfizetőink között 1.500 db jegyet sorsolunk ki!

KI A SZERZŐJE A BOLERO CÍMŰ ZENEMŰNEK?
A) Liszt Ferenc B) Maurice Ravel

A beküldő neve:
Címe:
Tel. száma:
A Hűségkártya száma:

Minden nyertes 4 db belépőt kap!
Beküldési határidő: 2010. július 5., 12 óra
A tárgyhoz írja be: „Koncert”.

Megfejtését nyílt postai levelezőlapra vagy e-mailben várjuk!
Cím: Délmagyarország Kiadó, 6740 Szeged, Pf. 153.
E-mail: marketing@delmagyar.hu

100 éves a DÉLMAGYARORSZÁG